



В этом году в модельной линейке Audi станет одним купе больше. К популярной двухдверке TT и среднемоторному суперкару R8 прибавится четырехместное купе A5.

Его мировая премьера состоится в марте, на автосалоне в Женеве. Машина, по всей видимости, основана на платформе модели A4 следующего поколения.

По слухам, на A5 будут ставиться те же двигатели, что и на A4 (за исключением самых слабых), а в дальнейшем появятся версии S5 и RS5 с восьмицилиндровыми моторами. Дабы поддразнить публику, Audi опубликовала единственную фотографию новой модели (снимок сверху).

По-видимому, внешне Audi A5 будет напоминать концепт-кар Nuvolari 2005 года (на фото внизу). По снимку ясно, что новинка не унаследует у концепта ни выгнутую крышу в стиле модели TT, ни стекла большой кривизны — лобовое и заднее, ни тонкую заднюю стойку.

А судя по испытательным прототипам, колесившим дороги Германии, за дверями у купе появится небольшой изгиб поясной линии.

